

파인만 스타신종법인 MMF 3 호

효력발생일: 2022 년 3 월 29 일

일괄신고서/투자설명서 변경

1. 기재 정정 사유:
 - 1) 관련 법령 개정 내용 반영

| 항목 | 변경사유 | 변경 전 | 변경 후 |
|---------------------------------------|------------------|--|--|
| 제 1 부. 모집 또는 매출에 관한 사항 | | | |
| 8. 집합투자기구의 투자대상 다. 투자제한 | 금융투자업규정 개정 내용 반영 | 가중평균잔존만기 이 투자신탁재산의 남은 만기의 가중평균잔존만기일이 75 일을 초과하는 행위 | 가중평균잔존만기 이 투자신탁재산의 남은 만기의 가중평균잔존만기일이 60 일을 초과하는 행위 |
| 9. 집합투자기구의 투자전략 및 수익구조 가. 투자전략 및 위험관리 | 금융투자업규정 개정 내용 반영 | 신탁재산의 가중평균 잔존만기를 75 일 이내로 하여 시가평가 투자신탁 상 품 대비 금리변동 위험을 최소화하도 록 운용할 계획입니다. | 신탁재산의 가중평균 잔존만기를 60 일 이내로 하여 시가평가 투자신탁 상 품 대비 금리변동 위험을 최소화하도 록 운용할 계획입니다. |

집합투자규약 변경

1. 기재 정정 사유:
 - 1) 관련 법령 개정 내용 반영

| 항목 | 변경사유 | 변경 전 | 변경 후 |
|---------------------|------------------|---|---|
| 제 19 조 (운용 및 투자 제한) | 금융투자업규정 개정 내용 반영 | 1. 이 투자신탁재산의 남은 만기의 가중평균잔존만기일이 75일을 초과하는 행위 | 1. 이 투자신탁재산의 남은 만기의 가중평균잔존만기일이 60일을 초과하는 행위 |